

令和6年度 建築士定期講習テキスト 正誤表

標記テキストにについて、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

頁	誤	正
v-47 26行	例えば、壁量については、 <u>(2)</u> で述べた方法に地域係数 Z が追加されるものの、基本的な式の構成は同じであり、必要壁量表は廃止される。	例えば、壁量については、 <u>(4)</u> で述べた方法に地域係数 Z が追加されるものの、基本的な式の構成は同じであり、必要壁量表は廃止される。